

# 歸宗 扶鸞文

## 南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號  
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076  
歲次 辛丑年 正月 十四日 正鸞 陳宗顯扶  
(西元二〇二一年 二月 二十五日)

### 樞機院 主席南天文衡聖帝 登臺

偈曰：

**恭逢其盛貴犇牛  
迎新送舊防蹣跚  
辛勤務本天覆乾  
丑主角色地載坤  
歲運財科軍迭新  
輦輿有別深遠猷  
來沓可鑑繼往開**

聖示：光陰似箭轉如梭，寒冬辭卻春印到，辛丑歲輦接庚子，迎新送舊賡世代，慎防窮台蹣跚藏。世界各國在庚子年運的新冠疫情傳播感染之下，全球散發出一股難以言衷的疾苦哀言，在辛丑立春疫苗終於研發問世，眾生才稍稍緩解這些疾苦哀言，而當疫情逐漸散去，接踵而至的是國際間各個國家的財經、科技與軍事競賽，霸權主導地位將從辛丑年運而逐漸更迭異位。回顧上兩甲子一百二十年前中國與八國聯軍簽立了歷史奇恥大辱辛丑條約，爾今財經及科技與軍武實力已全然不一了，其間宗教與人文在不同民族及國家的人心、人性、人權價值結構，也會因辛丑年運貴犇來到，暗藏各異其趣、對立、突兀狀況，民主與共產制度彰顯各國的駕輦領導人及平民百姓車輿價值更是大異對立，此乃山火貴卦年運加深促激辛丑年犇走榮景速度，全新的財經、科技、軍武更是V型社會階級化的起點，從家運而見國運、從個人到公司、團體，更是可見一般榮枯的現象重組，在辛丑多元的有利財經條件，諸生要一本初衷的辛勤做好個人務本的角色，不啻自己是主角、生、旦、淨、末、丑角色身份，皆要效法天行健自強不息的乾天核心价值觀念，也好兌應天覆精神變化護育眾生的生存生長條件空間，如此配與地載如坤滋養繁衍四生萬類厚德載福諷也。在辛丑貴犇年運中，暗藏大陸槓高窮台蹣跚策略，這是諸生要引以為殷鑑的所在，切勿得意忘形，得步步為營，扮演好務本角色為要，從過去個人的、家運的、團體企業的、國度民族的榮枯、興衰、紛沓景象來看現下，更是要用如臨深淵、如履薄冰的觀念態度行為習慣，而有戒慎之恐懼之長遠的鎮思，來得別開生面新猷榮景長澤。於此新春之際 吾藉歸宗扶鸞開筆，來跟眾生拜個晚年，祝禱風調雨順國泰民安、四時無災八節有慶，諸生身體健康、闔家平安、萬事如意、吉祥常在、福慧雙修、聖凡雙享。可！ 吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：主席慈悲聖勉諸生在辛丑年運將有多方利基榮景的來到，其中在多吉多利條件下，要能有居安思危、戒慎之、恐懼之的戰戰兢兢意念，不可得意忘形，如此才能讓個人及家運不受大陸窮台蹣跚策略影響，而有長遠別開生面不輟的榮景， 吾也藉此辛丑開筆跟諸生拜晚年，祝祈四海昇平萬事如意、福慧聖凡修享駢晉，可。  
今夜新春開筆請鸞就此停筆。可！ 吾退！